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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

22 oktober 2008 22 octobre 2008

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE BETREKKINGEN COMMISSION DES RELATIONS EXTÉRIEURES

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 22 oktober 2008 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Bert Schoofs tot de minister van 
Buitenlandse Zaken over "de houding van de 
Organisatie van Islamitische Staten ten opzichte van 
de Universele Verklaring van de Rechten van de 
Mens" (nr. 70).

Motions déposées le 22 octobre 2008 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Bert Schoofs au ministre des 
Affaires étrangères sur "la position de l'organisation 
des États islamiques par rapport à la Déclaration 
universelle des droits de l'homme" (n° 70).

1. Motie van aanbeveling (10.35 uur) 1. Motion de recommandation (10.35 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bert Schoofs

en het antwoord van de staatssecretaris voor 
Buitenlandse Zaken, belast met de voorbereiding van 
het Europese Voorzitterschap, toegevoegd aan de 
minister van Buitenlandse Zaken

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Bert Schoofs

et la réponse du secrétaire d’État aux Affaires 
étrangères, chargé de la préparation de la Présidence 
européenne, adjoint au ministre des Affaires 
étrangères

verzoekt de federale regering demande au gouvernement fédéral
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om verder onverzettelijk de uitholling van de 
Universele Verklaring van de Rechten van de Mens 
door de Organisatie van de Islamitische Staten scherp 
te veroordelen en al de nodige initiatieven te 
ontplooien op juridisch, politiek en diplomatiek vlak om 
deze aantasting te verhinderen in de toekomst.

de continuer à condamner rigoureusement et 
sévèrement les atteintes portées à la Déclaration 
universelle des droits de l’homme par l’Organisation 
des États islamiques et de prendre toutes les 
initiatives nécessaires sur les plans juridique, politique 
et diplomatique pour prévenir de telles atteintes à 
l’avenir.

Gerolf ANNEMANS (VLAAMS BELANG)
Peter LOGGHE (VLAAMS BELANG)
Bert SCHOOFS (VLAAMS BELANG)
Francis VAN den EYNDE (VLAAMS BELANG)

2. Eenvoudige motie (10.36 uur) 2. Motion pure et simple (10.36 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bert Schoofs

en het antwoord van de staatssecretaris voor 
Buitenlandse Zaken, belast met de voorbereiding van 
het Europese Voorzitterschap, toegevoegd aan de 
minister van Buitenlandse Zaken

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Bert Schoofs

et la réponse du secrétaire d’État aux Affaires 
étrangères, chargé de la préparation de la Présidence 
européenne, adjoint au ministre des Affaires 
étrangères

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Brigitte WIAUX (cdH)
Jean-Luc CRUCKE (MR)
François-Xavier de DONNEA (MR)
Patrick MORIAU (PS)


